

Prefeitura Municipal de Lajedão

Termo Aditivo

ERRATA DE EXTRATO DE ADITIVO DE CONTRATO

Na Publicação do Extrato de Resumo de Contrato, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDÃO e a GERALDO BRAGA MIRANDA - ME, publicado no Diário Oficial do Município, em **07/02/2018**, página 077, **Retifica-se: ONDE SE LÊ: CONTRATADA(S): 1)BUZATTUS EQUIPAMENTOS DE ESCRITÓRIO LTDA**CNPJ – 34.258.475/0001-02. **LEIA-SE: CONTRATADA(S): 1)GERALDO BRAGA MIRANDA EIRELI – ME** CNPJ – 04.498.826/0001-83. Lajedão-BA, 19 de fevereiro de 2018.